

行政會議 文五合一共創多贏

學校要聞

【記者陳羿鄢淡水校園報導】本校於13日在鶯聲國際廳舉行第141次行政會議，與臺北、蘭陽校園同步視訊。校長張家宜揭示，105年度66週年校慶適逢大順之年，將可開始著手規劃，另提醒下學期課程應適切融入八大基本素養、及三化核心能力，並持續追蹤產學合作的成效。

會中，張校長讚許今年度科技部計畫案申請率提高，其中的化材、電機系等10系皆超過100%。本場會議由文學院院長林信成以「文五合一、共創多贏」為題，進行專題報告。他分析文學院五系、一學程，且院務、校務發展緊密結合，發展五項核心策略。林信成表示，落實跨域培育的理念，以文創學程為核心，透過五系專業領域，精進學生多元能力、強化實務經驗及提升職場競爭力。最後，分享文學院各系多元課程的教學成果及重點研究計畫。

會中通過2項提案。其中，「淡江大學歐洲聯盟研究中心設置辦法」修正草案中，修改中心職掌與圖書館為共同合作管理歐盟資訊中心。

在「淡江大學約聘僱人員聘僱及服務辦法」修正在約聘（僱）期間除簽准者外，不得於校內、外兼職兼課及在職進修，期待有助於本校行政與教學的運作。

院務發展五項核心策略

一、群策群力·教學精進

二、學術研究·國際本地

三、產學合作·實務學習

四、數位人文·資訊為用

五、未來願景·文創就業

